Objectif : Travailler la logique et la compréhension d’une phrase ou d’un texte. 
Lis la question et la réponse. Puis entoure l’objet qui correspond :

[image: ]Ce sont ………………………………..
C’est ………………………………..
C’est ………………………………..
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Ce sont    ………………………………….


Objectif : Travailler le lien de cause et de conséquence.
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Lis la question et sa réponse, puis entoure la bonne image

Lis la question et sa réponse, puis entoure la bonne

Est-ce que on peut le porter?

Est-ce que ¢a pousse dans le jardin?
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Lis la description puis entoure le bon objet. Lis la description puis entoure le bon objet.

o Cest un vétement Ce sont des aliments

Ils sont ronds et petits
Ils sont contenus dans une cosse

o
o On le porte I'hiver lorsqu'il fait froid o Ils poussent dans les jardins de France
o On le met sur ses mains pour les o Ils poussent sur des plantes basses
protéger o Ce sont des légumes
o Ilest gris o Ils sont verts
o
o
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Lis la description puis entoure le bon objet.

Lis la description puis entoure le bon objet.

o Cest un animal
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Stéphane voudrait un verre
d'eau. Pourquoi. 2

Daniéle voudrait enlever
ses chaussures. Pourquoi ?

Didier sort son mouchoir de
sa poche. Pourquoi ?

Avant de sortir, Christophe
prend son parapluie.
Pourquoi 2

Anne-Marie est trés en
colére. Pourquoi 2

Marion fronce les yeux 2.
Pourquoi ?

Gaélle a crié trés fort en
voyant cette araignée.
Pourquoi

Pascal a mis ses lunettes.
Pourquoi ?
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Parce qu'il a soif.

7 Normal

T Sansint.

Parce qu'il a le nez qui
coule.

Parce que c'est lhiver.

Parce quelle a mal aux
pieds.

Parce que son fils a fait une
bétise.

Parce qu'elle est en colére.

Parce qu'il pleut.

Parce qu'il veut lire son
Jjournal.

Parce quelle veut parler.

Parce qu'elle a eu peur.
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Leila a mis son chien
dehors. Pourquoi 2

Parce quil veut quelle lui
donne des croquettes &
manger.
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Christine a mis un gros pull
Pourquoi 2
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Sophie a son chat qui miaule
trés fort. Pourquoi 2

Parce que Simon a les
cheveux trop longs.

Parce quil a soif

‘Stéphane voudrait un verre
d'eau. Pourquoi. 2

Valérie a téléphoné & sa
mamie. Pourguoi 2

Parce queelle veut acheter
du pain.

Parce quil a le nez qui
coule.

Daniéle voudrait enlever
ses chaussures. Pourquoi 2

Parce que cest hiver.

Papa a sorti la fondeuse &
cheveux. Pourquoi 2

Parce qu'il veut faire pipi.

Didier sort son mouchoir de
sa poche. Pourguoi 2

Parce quelle a mal aux
pieds.

Nicole est entrée dans la
boulangerie. Pourquoi 2

Parce quelle veut lui
raconter sa journée.

Avant de sortir, Christophe
prend son parapluie.
Pourquoi >

Odile va & la bibliothéque.
Pourquoi 2

Parce quil s'est coupe en
coupant le pain.

Parce que son fils a fait une
bétise.

Anne-Marie est trés en
colére. Pourquoi 2

Mathieu a mis un pansement
sur le doigt. Pourquoi 2

Parce quelle veut
emprunter un livre.

Parce quelle est en colére.

Marion fronce les yeux 2
Pourquoi 2

Blatrice est allée chercher
un timbre & la poste.
Pourquoi 2

Parce quil veut déjeuner.

Parce qu'il pleut.

Gaglle a crié trés peur en
voyant cette araignée.
Pourquoi

Michel met du lait dans la
casserole. Pourquoi >

Parce quelle veut voter
pour lire le président de la
république.

Parce quil veut lire son
journal.

Pascal a mis ses lunettes
Pourquoi 2

Parce quelle veut parler.

Stéphanie a mis son bulletin
dans une urne. Pourquoi 2

Parce quelle veut envoyer
une lettre & sa mamie.

Clotilde léve le doigt en
classe. Pourquoi

Parce quelle a eu peur.
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